
Prvenstvo LGB Lenart v lovski kombinaciji

EKIPNA ZMAGA ZA DOBRAVO, NASLOV PRVAKA PA VNOVIČ MILANU BAUMANU

  

  

12.5.2025, dr.Marjan TOŠ

  

Na strelišču v Oseku v Slovenskih goricah je bilo  11. maja prvenstvo lenarškega  lovsko –
gojitvenega bazena (LGB)  v lovski kombinaciji. Organizator letošnje prireditve je bila Lovska
družina Dobrava v Slovenskih goricah, v  ekipni in posamični konkurenci pa so se pomerili lovci
iz LD Benedikt, Dobrava, Lenart, Voličina, Sveti Jurij v Slovenskih goricah in Sv. Ana. Vse
tekmovalce in njihove spremljevalce ter gledalce je pred tekmovanjem v imenu organizatorjev
pozdravil Franc Slekovec, starešina  LD  Dobrava in jim zaželel mirno roko in oster pogled.

      

V ekipni konkurenci je  letov vnovič slavila LD Dobrava v Slovenskih goricah ( Dominik
Slekovec, Vlado Steinfelser, Srečko Čuček, Ivan Bezjak in Jure Toš), ki je prepričljivo ugnala
vso konkurenco. Na drugo mesto se je uvrstila ekipa LD Lenart in na  tretje LD Benedikt. Naslov
bazenskega prvaka za leto 2025 je uspešno ubranil prekaljeni strelec Milan Bauman iz LD Sv.
Jurij v Slovenskih goricah, ki je slavil tudi lani. Letos je imel precej težje delo, saj mu je bil zlo
blizu drugo uvrščeni Vlado Steinfelser iz LD Dobrava, ki je zaostal samo 16 toč. Na tretje mesto
se je uvrstil Dominik Slekovec, prav tako LD Dobrava. Četrti je bil  Aleksander Bolšec iz Sv. Ane
in peti Gregor Fekonja iz LD Benedikt.

  

Vse tekmovalce in goste je  po končanem tekmovanju nagovoril in pozdravil predsednike sveta
lenarškega LGB Ivan Špindler, sicer tudi starešina LD Sv. Jurij v Slovenskih goricah.  Zahvalil
se je organizatorjem in lovcem, da negujejo to dolgoletno tradicijo, ki je ni zgolj  športno
tekmovanje, pač pa tudi sproščeno druženje in prijateljevanje članov zelene bratovščine. Skupaj
z vodjem tekmovanja Vladom Steinfelserjem je podelil pokale najboljšim ekipam in
posameznikom ter vse povabil na  bazensko prvenstvo 2026, ki ga bo v okviru praznovanja 80
–  letnice delovanja pripravila LD Sv. Jurij v Slovenskih goricah.
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Fotografija :Zmagovalna ekipa LD Dobrava/Foto Srečko Hojnik
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  Fotografija:  Bazenski prvak  Milan Bauman (v sredini), drugo uvrščeni Vlado Steinfelser (levo)  in tretji Dominik Slekovec (desno) /Foto: Marjan Toš    

  Fotografija: Ivan Špindler, predsednik LGB Lenart (desno) se je zahvalil organizatorjem/FotoMarjan Toš
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